



Communiqué

A la lumière des évènements survenus au Maghreb et au Moyen Orient, et plus précisément en Tunisie et en Egypte, le **Mouvement « Matkich Bladi », « Touche pas à mon Pays »,** créé après les événements du 16 mai 2003 (attentats de Casablanca), représentant plus de 100 000 membres et sympathisants, informe qu'il s'est réuni, ce vendredi à 10 h à Casablanca, afin de débattre de la situation.

Il a été décidé ce qui suit :

- Le « Mouvement « Matkich Bladi », « Touche pas à mon Pays » soutient et félicite les jeunesses tunisienne et égyptienne dans le cadre de leurs revendications et espère à ces peuples la concrétisation de nouveaux modèles de gouvernances, à même de leur apporter prospérité et développement durable.
- Le « Mouvement « Matkich Bladi », « Touche pas à mon Pays » rappelle à l'ensemble de ses membres et sympathisants que le Maroc a déjà initié depuis plus de 11 ans des réformes en profondeur, notamment la mise en œuvre de l'Instance Equité Reconciliation (IER), l'ouverture de l'espace public à la liberté d'expression, la mise en œuvre de la réforme de la Moudouanna, l'accès au logement à l'ensemble des couches de la population marocaine, le renforcement des institutions, ... Il n'en reste pas moins que le mouvement considère que l'ensemble de ces chantiers ne sont pas encore totalement aboutis et souhaite une nouvelle génération de réformes.
- Le « Mouvement « Matkich Bladi », « Touche pas à mon Pays » rappelle à l'ensemble de ses membres et sympathisants que le Maroc a un réservoir de plus de 100 000 associations issues de la société civile, et depuis plus de 40 ans le pays s'est doté du pluralisme politique, cet espace en pleine réforme se doit d'intégrer la jeunesse marocaine. Son dynamisme et sa vivacité permettront de constituer de véritables forces de propositions et d'influer sur la vie économico-socio-politique.

Concernant l'appel à manifester du 20 février, le « Mouvement « Matkich Bladi », « Touche pas à mon Pays » considère et rappelle que la Constitution marocaine donne, d'une part, le droit à tout citoyen la liberté de manifester librement dans les conditions de paix civile et exprimer ses revendications.

« Le Mouvement « Matkich Bladi », « Touche pas à mon Pays » appelle l'ensemble de ses membres et sympathisants à ne pas manifester ce 20 février, considérant ce mouvement comme un mimétisme inacceptable avec les évènements en cours au Maghreb et au Moyen Orient. « Le Mouvement « Matkich Bladi », « Touche pas à mon Pays » appelle instamment ses membres et sympathisants à entamer les débats et discussions qui permettent de garder avec l'ensemble de nos compatriotes marocains, un esprit de solidarité, de concorde, et d'union, afin de démontrer à l'ensemble du Monde le niveau de maturité politique atteint par le Maroc.